

Magdeburská Ľavica vyžiadala od Mesta povolenie pre ženy, aby smeli byť hore bez na kúpaliskách. K tomu žurnalista: To je doslova výzva migrantom!

- editor007 | 22. června 2024

NĚMECKO: „Celý svet“ vie dobre, akého sexuálneho obťažovania sa na dievčatách a ženách na nemeckých kúpaliskách už roky dopúšťajú hordy mladých moslimských migrantov. A politika proti tomu nedokázala nič urobiť (ochrannú ruku nad nimi drží predovšetkým strana Zelených a Ľavica!).

Zatiaľ čo veľká časť nemeckých žien – a je ich čoraz viac – sa vyhýba práve z tohto dôvodu verejným kúpaliskám, tak ľavicoví politici v Magdeburgu chcú, aby sa ženám dovolilo na kúpaliskách zdržiavať bez vrchného dielu bikín.

Strana „Ľavica“ týmto absurdným šialenstvom len opäť dokazuje, prečo ich už takmer nikto nechce voliť.

Magazín „Emma“ (vydavateľkou je známa filozofka, autorka, publicistka, mierová aktivistka Alice Schwarzer) písal minulé leto o vlne sexuálneho násillia migrantov v bazénoch:

„Nehanebné sexuálne útoky na ženy a dievčatá, masové bitky a násillie voči kúpajúcim a plavčíkom. To všetko spôsobujú väčšinou mladí muži s migrantským pôvodom. Vonkajšími bazénmi sa opäť preháňa táto vlna sexuálneho násillia, ako v nedávnych letách.“

Peter Harzheim, predseda Spolkového zväzu nemeckých plavčíkov, pre noviny povedal:

„Vlna násillia sa stala ešte extrémnejšou. Od roku 2015 máme tieto problémy s mladými mužmi z arabského regiónu a tiež s Nemcami s migračným pozadím vo vonkajších bazénoch po celom Nemecku.“

Ide o mužov, pokračuje Harzheim, s patriarchálnym pohľadom na svet a kde rodinné štruktúry sú úplne narušené v pravom zmysle slova. Problém je ešte starší, ale k prvým hromadným sexuálnym násillnostiam došlo už v roku 2019, no tie mnohí bagatelizovali.

Treba si uvedomiť, že čoraz väčšiu klientelu na verejných kúpaliskách, najmä vo veľkých mestách, tvoria mladí muži-imigranti moslimského vierovyznania, ktorí častejšie vyčínajú a obťažujú ženy.

Harzheim opísal, čo sa vlastne dialo a prečo sa nemecké ženy čoraz viac vyhýbajú verejným kúpaliskám:

„Hovoríme tu o masívnych útokoch. Ženy obťažuje naraz aj viacero mužov, niekedy obťažujú aj malé dievčatká. Muži z patriarchálnych štruktúr, v ktorých ženy nie sú vnímané ako rovnocenné, sa nedokážu vyrovnáť so slobodou pohybu, ktorú máme v našej kultúre.“

Ženy (len Európanky, v žiadnom prípade nie moslimské dievčatá – k tým si niečo také nedovolia) sú v bazéne pre nich takpovediac ľahká, vyzývavá „korisť“.

Harzheim tvrdí aj to:

„Takmer nikdy sa nestane, že by normálna žena chcela byť na kúpalisku hore bez. Tých niekoľkých žien, ktoré to chcú robiť, sú zvyčajne politicky motivované.“

Návrh rady frakcie „Die Linke“ v Magdeburskej mestskej rade z 31. mája 2024 objasňuje, čo má šéf nemeckých plavčikov na mysli pod pojmom „politický“. Lídri parlamentných skupín Ľavice totiž žiadali, aby sa ženám umožnilo plávať hore bez v mestských plavárňach.

Magdeburské mestské zastupiteľstvo to teraz uznesením schválilo. Kúpanie hore bez je dovolené.

Nemenovaný nemecký žurnalista, ktorého poznám, to komentoval takto:

„Šialenci z Ľavice týmto doslova ponúkajú naše ženy na ďalšie ešte agresívnejšie sexuálne ukávanie migrantom. Tí predsa nebudú vedieť, že to Mesto oficiálne dovolilo - to nie, veď odkiaľ aj, keď mnohí z nich sú negramotní.

Migranti budú presvedčení, že tieto ženy budú len preto odrazu polonahé na kúpaliskách, lebo ich chcú zvädzať.“

Ľavicovo-Zelená politika takto robí z Nemecka len Sodomu a Gomoru - pre migrantov!!!

[ZDROJ](#)